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I SKUPINA ZADATAKA

lzrattuna]:
a) — 012 — 08 =
bl 0402 =

g} - 45: (—015) =

- Marmaci netralni element skupa © o odnosu grema zhrajamud

. Maznagi kvocijent sume 1 diferencije dvaju brojeva & i hi

. Naznadi tormulu za izratunavanje plogtine svakog trapezal

P =

. Hijes| ove |edradébe:

|

. Ako se iz 4 kp brasna dobije 5 kp kruha, kolike ¢e se kp Kruha dobitl iz 10 kp bragna? _
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Il SKUPINA ZADATAKA

1 leracupai

525 (348 - 082 4 (03 = 08
0455 (384 - 1.56) LB (15 = 08

2. konstrulra Jednakokragn pravokutni | olut kojeme Je saddna duljina visine

P~ (v Q2 wisina na hipotenuzy)l

Ve

vikam B oparalélograms ABCDH nacrtaj pravac paralelan s alagonalom AG, Nugriaii pravac sijece pravac Al u

teclkd B o goavie DOy tock] F
D C — : — -
|zvacunaj wpseg trukuta DEF, ako |e npseqy paralélograms
o ABCD 14 ¢m a duinna dijagonale AC 6 nm
-

Ohrazloz| postupak!

A 8

4. Odredi za svaku od ovil dviju lzjava da || e Istinifa ili neistinita {laina)
a] 7Za svakl racionaln bro] a postaji racionalni broj b takav da jea - b - a
=] Postoji raciendlni brof a takay da 28 svaki racionalni broj b vrijedi jednakost a —= b - a.

Obrazlozl odasvare!
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1 SKUPINA ZADATAKA
lzratunaj:
.a) — 03«04 =

B) — 9 : (— 0.12) =

) (— 057 — (— 058P = . I
. Kolika je plodtina kruga kojemu je promjer 2 r = 04 o ?

i R P
. Kollka je duljina dijagonale kvadrata kojemu je ploStina 49 em®?

d == _.

. Jednadiba » — y - 5 = 0 zadana je implizitno funkcija. Zadaj je eksplizitno! _ .

. Rastavi na faktore: 9¢ — 1 =

. Rijesi linearne jednazbe s jednom nepoznanicom (bez faﬁ;ﬂaﬂ:

gl xx—2 —3ix—3)=Mx—3)(x+13)

3
Il

x—2 3x — 4
b}f_' | 7—2——1

x =

. Rijesi sustav dviju jednadzbi s dvije nepoznanice (bez provjere rieSenja):

2y — 3x = 186
5 Nisl = __ .
y+2x= 1
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I SKUPINA ZADATAKA

. Cd ukupnog braja uenika u razredu 40 % ima odlican uspjeh, 50% vrlo dobar ili dobar. dok preostalih 18 ugeni-
ko Ima dovoljan uspjeh.

Koliko ima ucenika u tom razredu?

. Funkeija je zadana jednadibom y = mx — 2, gdje jJe x &€ R.m & R
[R je skup realnih brojeva).

Odredi skup svih vrijednosti m za koje ova funkecija ima pozitivie nule!

. U trapezu ABCE duljina srednjice je 7 em. Duljina donje csnovice je & cm.

a) Konstruiraj tropez

b) U kojem omijeru dijell jedna dijagonala drugu?

. Zadan je trokut ABC.

Stranicu a produlji preke vrha € za njezinu duljinu. Novu tofku oznagi sa C,.
Stranicu b pradulji preka vrha A za njezinu duljinu. Novu toéku oznaéi sa A..
Stranicu ¢ produlji preko vrha B za njezinu duljinu. Novu toéku ozna&i sa By.

lzracunaj omjer plostine trokuta A; By C; i trokuta ABC!
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